小学二年级暑假数学作业


日期：7 月  6  日

一、对口令

2÷2＝



4÷2＝



8÷2＝



6×6＝



7+3=
15÷3＝  

3×6＝



2×5＝



3×4＝



5×5＝

16－11＝


6+6=



9+5= 



4×4＝



6÷2＝
3×5＝



6+9=   

    5+8=



6×6＝



7+9=

8+8=



5+8=



2÷2＝



4÷2＝



6÷2＝
二、口算

118＋56=


68－29=

38＋24=


 6＋27= 


23＋14=

25＋36=


38－19＝

44－13＝


79＋6＋23＝ 

94＋5-1＝

三、列竖式

43＋126＝


230＋136＝ 


433＋56＝


24+105= 


245+167=

四、应用题

爸爸今年41岁,小民今年13岁,10年后爸爸比儿子大多少岁?

五、思维扩展

4. ○、△、☆分别代表什么数？ 
（1）、○+○+○=18 
（2）、△+○=14 
（3）、☆+☆+☆+☆=20      ○=（）△=（）☆=（） 
日期： 7 月  8  日

一、对口令

30÷5=


3×5＝


16÷4＝


24÷6＝


9+7=

6+8=


9+8=


9÷3＝



5×4＝



8÷4=

14-9=


17-6=


4+7=



9+4= 



7+8=

4+6=


5+3=


45÷（   ）=9  （    ）÷9=9   24÷（   ）=6
二、口算

69－60＝


54－25＝

65－46＝


57＋26＝


69＋18＝

79＋6＋23＝

94＋5-1＝

26－8－17＝

24＋26= 


90－18=

三、列竖式

 (1) 列竖式  

427+394=




562－148= 


    
456+58+251=
(2)列竖式并验算

600－256=








751-297+408＝
四、应用题

同学们参加劳动。二（1）班去了26人，二（2）班去了38人，每8人编成一组，可以编几组？

五、思维扩展

冬冬今年10岁，爸爸今年40岁，冬冬(   )岁时，爸爸的年龄正好是冬冬的2倍。
日期： 7 月  10  日

一、对口令

25÷5=


6+8=


12÷3=


17-5=



20÷4=

2×3=


12÷4=

  4×5=


40＋26=


54÷（   ）=6

5×6＝


3+7=


9+6=


24÷4=



（   ）×8=64

15÷3=


3×6=


2×3=


2+8=



（   ）÷5=7
二、口算

38＋4=


72－18=


45－20=


78＋22=


100－80=

23＋56=

5＋12-3＝


44＋32－2＝

97－9=



35＋21＋23＝
三、列竖式

 (1) 列竖式  

720－523=




429+58=




364-59-234=
(2)列竖式并验算

225+675=








755-269-251=
四、应用题

有45人去东湖游玩。其中15人去参观植物园，剩下的去划船，每条船坐6人，需要几条船？

五、思维扩展

学校校门的右边插了8面彩旗，每两面彩旗之间的距离都是2米，从第1面彩旗到第8面彩旗之间共有(  )米。
日期： 7 月  12  日

一、对口令

12÷（   ）=4     6×（   ）=42   （   ）÷8=6

5×7＝


6+9=

6×4=



5×3=



9÷3=



5×4=


7+9=

6＋22=



9+11=



5×8＝



8+4=


15-8=

5×9＝



3×6=



30÷5=



24÷6=


14-6=

二、口算

12＋67=


15＋34=


73－8=


70－50=


21－18=

60－13=


37＋5=



42－19=

58－30＋65＝

30-10＋21＝


三、列竖式

(1) 列竖式  

401－269=               600－497=              230+359+114=
(2)列竖式并验算

325+266=          



206+87+125=

四、应用题

李老师有50元钱。买3个小足球用去了36元，剩下的钱正好买2副球拍，每副球拍多少钱？

五、思维扩展

一个三位数，十位上的数字是9，正好是个位数字的3倍，三个数位之和是13。这个三
位数是(   )
日期： 7 月  14 日

一、对口令

（  ）×5=


9+8=


5+7=


4+7=


6×4=

4×4=



2×6=


6+9=


3×3=


15÷5=

8+5=



5×2=


6×6=


4×3=


6×6＝
9+5=



17-6=


45÷9＝

16-7=


72÷9＝
二、口算

33＋12=        16＋69=


75－25=


87－25=


37－8=

37－8=


49-7＋52＝


7＋20＋7＝


10-2＋63＝


48－43－0＝
三、列竖式

(1) 列竖式  

816－604=




401－248=             807－408=                  
(2)列竖式并验算

523+34=







200－198=          

四、应用题

商店卖出5包白糖和2包红糖，平均每包3元钱，一共卖了多少钱？

五、思维扩展

一只蜗牛向前爬25厘米，又朝后退15厘米，在朝前爬10厘米，结果前进了(    )厘米。
日期： 7 月  16  日

一、对口令

4×6＝


7+4=


2×6＝


8+5=


9×2＝
13-7=


8+3=


9×1＝


4×3=


8÷4=

19-8=


6×7＝


15÷5=


6+8=


6×2=

7+14=        8+2=



4+7=


3+9=


12-8=

二、(  )里最大能填几？
（   ）×5＜22
（  ）×2＜9
 4×（   ）＜ 10
  6×（   ）＜27  
3×（  ）＜13

（   ）×5＜26
7×（   ）＜58
（  ）×4＜35（   ）×4＜18

9×（  ）＜28
三、列竖式

(1) 列竖式  

661－548=




926－675=              489+936=       

(2)列竖式并验算

168－95=





400－197=    

四、应用题

老师有4盒乒乓球，每盒6个，借给同学8个，老师现在还有几个?

五、思维扩展

1千克梨有8个，1千克苹果比1千克梨的个数多1个，妈妈买了2千克梨和2千克苹
果，共有苹果和梨(  )个。
日期： 7 月  18 日

一、对口令

45＋5=


5×6=


5+8＝



3+5=


13-6=

6×8＝


8+6=


25÷5＝


9+5=


4+6=

4×6＝


18÷2＝ 

3×1＝



6+9= 


13-8=
5×1＝


8+7=


36÷4＝


3×2＝


2×6＝

二、口算

78＋28-4＝


13－12-6＝


16－6－2＝


29＋33＝


54＋36＝

39－17＝


47＋14-2＝


61－50－7＝

45＋26＝


46＋35＝

三、列竖式

(1) 列竖式  

570－108=



 202+89= 



836－378=    

(2)列竖式并验算

600－203=            



     99+405=

四、应用题

饲养员养了10只公鸡，14只母鸡，每4只放入一个笼子，需要多少个笼子?

五、思维扩展

两箱苹果都重40千克，从第一箱中拿出8千克到第二箱后，第二箱比第一箱多(  )千克。
日期： 7 月  20 日

一、对口令

5+6=     
    35÷5＝        9+2=          7+4=          18÷3＝

15+5=         16-8=          14-7 =         12+8 =

 3×3＝
7×2＝


21÷3＝       24÷3＝

（    ）+8=12

（    ）-12=3  
25÷5＝  
     30÷5＝


6+8=        3×4＝

      7×3＝

二、口算

80-8－2＝  
     24-6－3＝        56-7－7＝


57－18＝

44－21＝

45-9－4＝


 54－35－4＝      76＋27-9＝

39＋28＝

7＋37＝

三、列竖式

(1) 列竖式  

900－605=              700－597=                 403+98=

(2)列竖式并验算

417－153=           



   808－137=    

四、应用题

妈妈买来9个桃，爸爸买来15个桃，把这些桃平均放在4个盘里，每盘放几个桃
五、思维扩展

一辆公共汽车上有6个空座位。车开到团结站，没有人下车，但上来了9人，空座位还
有2个，上车的人中有(   )人站着。
日期： 7 月  22 日

一、对口令

4+7=


6+3=


12-9=


9+9=


27÷3＝
6×5＝


9-3=          8+3=          5+7=


54÷9＝
9×3＝

（   ）×4=20

31－2=


8+4=          5+3=

2+7=          6+4=          7+4=          3+6=


5+5=  

二、口算

95＋9-3＝


53＋39－2＝


60-6＋23＝


54－36＝

29＋33＝

10＋40－9＝

10-2＋60＝



38－11－6＝

28－23＝

46－38＝

三、列竖式

(1) 列竖式  

687－178=              446－261=                 700－99=

(2)列竖式并验算

523－45=  





   616－124=

四、应用题

妈妈买一双皮鞋花52元，买一双布鞋花12元，付给售货员100元，应该找回多少元?（用两种方法解答）

五、思维扩展

按规律填数：7，8，10，13，17，(   )28
日期： 7 月  24 日

一、对口令

9×4＝


10+6=


18÷6＝


10+4=         15-6=

9÷3＝


16-4=


16－7=



6+10=


  24÷4＝

40÷5＝

8+5=


42÷7＝


11-9=


9+5=
8+5= 


3+6=


7+8=



6+5=


4+9=

二、口算

74＋19＝

74＋9＝

8-8－0＝


24-4－4＝


97－89＋33＝
45＋26＝

55－27＝

72-8-3



42－4-1＝


30-3＋42＝ 

三、列竖式

(1) 列竖式  

325+458=    


   578+272=      


  425+758=

(2)列竖式并验算

425－178=              


   831－381=
四、应用题

小白兔有72只，小狗有9只，小白兔的只数是小狗的几倍？

五、思维扩展

节日里，学校门前的彩灯从左到右按2个红3个黄4个蓝的顺序排列。从左到右看，第
12只彩灯是(    )色，第36只彩灯是(   )。
日期： 7 月  26 日

一、对口令

14-6=


10÷2＝


12+8=


4×4＝


12－8=

4÷4＝


11-7=



5÷5＝


6+9=


3×8＝
48÷6＝

8×1＝



12-9=


7+2=


49÷7＝

13-6= 


6+5=


     2×2＝


5×4＝


8+5=
二、口算

53－37＝

70－15＝

83－13－3＝

46－3＋20＝

89＋12-2＝
85＋9＝

95－82＝

40-10－1＝


69＋12＋46＝

30-6＋26＝

三、列竖式

(1) 列竖式  

261+257=  

      509+84=




397-280=

 (2)列竖式并验算

818-803=               455-238=

四、应用题

56个桃子平均分给7只小猴，每只小猴分几个？

五、思维扩展

把一杯水倒入空瓶，连瓶共重140克，如果倒入三杯水，连瓶共重260克。空瓶的重量
是(   )克。
 日期： 7 月 28 日

一、对口令

4+9=


63÷9＝


3×7＝


6÷6＝


6+8=

18-1=


45÷5＝


15-7=


7×7＝


2＋17= 
27÷3＝

2×3＝



4+8=

17-（   ）=10

17-8=

10-4 =


16÷4＝


9+6=


5×2＝


5+9=

二、口算
3＋78＝

35－27＝

78－20＋63＝


64-8－0＝


11＋86－1＝
64－38＝

90－38＝

40-5－4＝



40＋42－31＝

43＋30-10＝

三、列竖式

(1) 列竖式  

450-263=       
 152-84= 





314+296+156=

 (2)列竖式并验算

86+156+503=   





    795+808


四、应用题

商店有自行车60辆，卖了4天，每天卖8辆，还剩多少辆？

五、思维扩展

李奶奶家现有16个鸡蛋，还养了两只每天下一个蛋的母鸡。如果李奶奶家每天都吃4个鸡蛋，她家可以连续吃(   )天。
 日期： 7 月 30 日

一、对口令

4×8＝


15－7=


3÷3＝


8×7＝


13－7=


5+7=


7×8＝


7+9=


15－9=


20÷4＝

4×3＝


15－6=


2×7＝


63÷9＝

14－6=

18÷9＝

6+8=


7+7=


 28÷4＝

9+4=
二、口算
32－16＝

42＋39＝

30-10＋79＝

84－63＋0＝

24－13＋38＝
37＋16＝

96－34＝

109－40-4＝

92＋7－97＝

14＋51－4＝

三、列竖式

(1) 列竖式  


800－589=





  398+203=  

     844-364-45=    

 (2)列竖式并验算

780－488=




620-341-28=

四、应用题

海印电器商场有彩电550台，又运来240台，卖了一些后还剩320台，卖了多少台？

五、思维扩展

每3个空瓶可以换一瓶汽水，有人买了27瓶汽水，喝完后又用空瓶换汽水，那么，他
最多喝(    )瓶汽水。
日期： 8 月1 日

一、对口令

13-6=


10÷5＝


6×1＝


5＋6=


11-（   ）=5
9÷9＝


18-9=



14+6 =


2×1＝


8×8＝

5+7=


12÷2＝


14-5 =


4×7＝ 

17-9=

8÷4＝


4+7=



21÷7＝

4×2＝


14+（    ）=18
二、口算
49＋27=

77＋16=

65－40－2＝

39－32－3＝

51－6－10＝
55－16＝

48-8－3＝

76－39－10＝

40-5＋82＝


25＋17＝


三、列竖式

(1) 列竖式  

603+549 ＝      
  

 662-195+125＝     


   
68+174=      
 (2)列竖式并验算

623-194+89＝







 807-159＝
四、应用题

有两群猴子，每群9只，现把它们平均分成3组，每组有几只猴子？

五、思维扩展

一座5层高的塔，最上边一层装了2只灯，往下每低一层多装4只灯，最下面一层要装
多少只灯？
日期： 8 月3 日

一、对口令

14÷2＝


7＋9=


 8×3＝


6÷3＝


（   ）+5=12
4×1＝



7+5=


12－9=



16－8=


（    ）+5=18
12÷4＝ 


13－5=


9＋2=



36÷6＝

3×5＝

15÷5＝


7×6＝


15-8=



5×3＝


16-9=
 二、口算
60-10－0＝


40-4－3＝


71－7-1＝


76+24=


47+53=
40-4－3＝


96＋31－97＝

50-5＋72＝


29+67=


95-89=
三、列竖式

(1) 列竖式  

   942-728=         
   
806－407=



751-297+408＝



 (2)列竖式并验算

597+426＝







753-197+231＝
四、应用题

二年一班有32人，二班有40人，做游戏每8人一个组，可以分几组玩？

五、思维扩展

学校派一些学生去搬树苗，如果每人搬6棵，则差4棵，如果每人搬8棵，则差18棵，这批树苗有(   )棵。







日期： 8 月5 日

一、对口令

（    ）-8=8

9＋4=

    8×5＝


36÷6＝


1+11=

11－8= 


49÷7＝ 

 8×2＝

2×5＝



13－6=
8+6=



17－10=

 27÷3＝

16+3=



81÷9＝

5+（   ）=14

15-3=


 9×9＝ 

28÷4＝


8×6＝
二、口算
79-56=


34+62=


24-4-3＝


8-2－0＝


60＋33－16＝

52+39=


56+24=


60－54＋31＝

36＋10＋65＝

65－36-4＝

三、列竖式

(1) 列竖式  

721-164= 





658+159= 




 356+108+361=
 (2)列竖式并验算

758+350=









382+456+87=
四、应用题

商店原来有25筐桔子，卖出18筐后，又运进40筐，这时商店有桔子多少筐?

五、思维扩展

一只手有5个手指，那么两个人共有多少个手指？







日期： 8 月7 日

一、对口令

14-10 =


40÷8＝


80-56=


9×7＝


7＋5=
18-7=



16-1=



56÷8＝

7×1＝


9＋9=
11-6=



4×5＝



8＋6=


32÷8＝

7＋4=
5＋9=



42÷6＝


18÷2＝

2×4＝


6×2＝

二、口算
65+32=


60-46=


66-36=


37+19-48=


65-26+18=

67-38=


84-36=


71+26=


57-38+19=


18+17+46=
三、列竖式

(1) 列竖式  

486-127=
       502-268=
  




569+123+462=


 (2)列竖式并验算

304-128=







801-560-87=
四、应用题

商店有7盒钢笔，每盒8支，卖了28支，还剩多少支?

五、思维扩展

有4盆黄花、5盆红花，每盆都开6朵花，一共开了几朵花？






日期： 8 月9 日

一、对口令

17-10=


64÷8＝


5×5＝


13－9=


5+8=
14－6=


10÷5＝


7×9＝


48÷8＝

11+9=
8＋4= 


4×9＝



17+1 =


6＋5=


9×8＝

17－8=


9÷9＝



6×3＝


15－5=

      49÷7＝      
二、口算
55-16=


55+29=


69+26=      
64+36=


74+18=
35+19=


54+28=
       58-46=        65+25=


53+46=   
三、列竖式

(1) 列竖式  

490-197=       


326-127=       


465-253-108=
 (2)列竖式并验算

234-89= 


658-127-308=
四、应用题

学校买来了30盒白粉笔，24盒彩色粉笔，用去34盒，还剩多少盒?

五、思维扩展

小明栽树5棵，大强、李卫、大华和冬冬每个人栽的棵数和小明同样多。他们一共栽树(   )棵。




日期： 8 月11 日

一、对口令

15－6=


32÷4＝


7×5＝


3+3=


8×4＝

2+13=


30÷6＝


3×9＝


14-4=


18-（    ）=9

12－7= 

12÷3＝


3+17=


2+9=


16÷2＝

2×8＝


17-6=



20÷5＝

1+17=


 8×9＝

二、口算
15+19=


36+38=        39+36=
       25+57=
       66+29-38=

13+79=


37+32=


76-43= 

26+48=


28+56-42=

三、列竖式

(1) 列竖式  

237-120=       690+102=



488-283-127=
 (2)列竖式并验算

302-65=

620-382+258=
四、应用题

水果店运来一批苹果，上午卖出16筐，下午卖出18筐，还剩12筐．运来多少筐?

五、思维扩展

星期天，小刚在家烧水、泡茶。洗茶壶：1分钟，烧开水：15分钟，洗茶杯：1分钟，拿茶叶：2分钟。问：小刚最少要(   )分钟泡上茶。       
日期： 8 月13 日

一、对口令

18-8=


 56÷7＝


7×7=


4＋7= 


4×8=
20-10=



2+0=


5×6=


10÷2＝

18-6=

3×4=


18÷9＝


9＋8=


17-7=


6×9= 
19-4=


9＋6=



40÷8＝

1+19=


20÷5＝

二、口算
87-56=
        76+16=
     39+21=


88-39+21=


93-28-55=

27+53=
        75-46=

61+22=



88—55-32=


42+71-35=

三、列竖式

(1) 列竖式  

  625+408= 

      405-93=           1000-823+450=
 (2)列竖式并验算

253+568=

456+189-520=        

四、应用题

果园里有4行苹果树，每行8棵，还有12棵梨树，一共有多少棵果树?

五、思维扩展

二⑴班有男生28人，有女生24人，二⑵班比二⑴班多3人，二⑵班有多少人？

日期： 8 月15日

一、对口令

18÷2＝


3×6=


18-9=


8＋9=


13－8=

36÷4＝


11－3=


4×5=


6＋6=


14÷7＝

56÷7＝


2+15=


6×8=


19-1=


4×9=

63÷9＝


5×8=


14－8=


3+4=


19-6=

二、口算
46+37=


84-56=



29+42=


6-6＋91＝ 


60-32+21=

78-56=
       52+38=
      

 63+28=

42-7-1＝


36+14-21=   
三、列竖式

(1) 列竖式  

503-133=



558+96= 



567-169-329=
 (2)列竖式并验算

98+452=








986-564-237=     

四、应用题

张姨用15元买了3双鞋，买5双鞋要多少元
五、思维扩展

晚上小华在灯下做作业的时候，突然停电，小华去拉了两下开关。妈妈回来后，到小华房间又拉了三下开关。等来电后，小华房间的灯(     )(填"亮"或"不亮")

日期： 8 月17日

一、对口令

1+14=


4×4=


9＋3= 


42÷6＝


21÷3＝ 

4＋8=


9×9=


14-4=


 54÷9＝


8×9=
2+17=


5×5=


1+16=


16-10=


   48÷8＝
12－6= 

2×7=  


6÷2＝


16－7=



15-10=
二、口算
52+17=
        58+14=
     80-24=
       88-56=
       93-65=

38+56=
        24+37=

 56-26=
        59+23=
     29+36=
三、列竖式

(1) 列竖式  

600-568=   



    562+149=





600-324-201=


 (2)列竖式并验算

396-56-81=   
 




      98+589 =


四、应用题

王老师买8条跳绳用了40元，一个皮球比一条跳绳贵3元，一个皮球多少元？
五、思维扩展

小明第一天写5个大字，以后每一天都比前一天多写2个大字，6天后小明一共写了(   )个大字。

日期： 8 月19日

一、对口令

2×4=


17-2= 


2+8= 


3×5=



2+16=

8÷8＝


18-10=


17-3=


40÷8＝


5×7=
2×9=


28÷7＝

2+14=


 27÷9＝


19-8=
8×8=


 72÷8＝

13-5=


1+15=



4+4=
二、口算
57+15=
        45+36=
     26+56=
       61+39=
       26+58=

49+16=      
 55+26=
     60-32=
       64+36=
       29+74=

三、列竖式

(1) 列竖式  

373+108=       547+458=        184+93=        

 (2)列竖式并验算

86+133=        76+925=
四、应用题

有4篮苹果，每篮9个，把苹果平均分给6个小朋友，每人几个？

五、思维扩展

按规律填数1，2，3( 7 ) 2，3，4( 14) 3，4，5(   )


日期： 8 月21日

一、对口令

17-1=


3×9=


7＋7=


6×7=


13-10=

8＋8=


19-9=


3×7=


4×6=


2＋9=
14-2=


2×8=


12÷6＝

2+11=


63÷9＝

13-8=


42÷7＝

1+12=


16÷8＝

24÷3＝

二、口算
25+56=
        73-29=
     69+34=
       28+58=
       28+36=

29+66=
        64-16=
     46+34=
       51+28=
       96-68=

三、列竖式

(1) 列竖式  

1000-86=      


  841-567=    

  964-528-105=
 (2)列竖式并验算

537-298=    






     805-293=
四、应用题

老师有4盒乒乓球，每盒6个，借给同学8个，老师现在还有几个
五、思维扩展

小明今年8岁，小红今年12岁。15年后，小红比小明大几岁？

      日期： 8 月23日

一、对口令

2+18=


72÷8＝


4+13=


3×3=


3+5=     
2+10=


45÷9＝


16-4=


4×7= 


18－9= 
56÷7＝

9＋9=



63÷9＝

15－8=


6×6=
11－5=


19-3=



10÷2＝

3×8=


7×8=

二、口算
36+56=
        56+26=
     26+69=
       68-56=
       69-26=

63-59=
        36+45=
     68-26=
       19+38=
       23+68=

三、列竖式

(1) 列竖式  

723+182=     





   826+93=            545+455=          
 (2)列竖式并验算

1000-751=








164+826=
四、应用题

食堂里原有大米42袋，用去27袋，又买来40袋，现在有多少袋大米?

五、思维扩展

按规律填数1，4，7，10，(   )，16，(   )


